


mbinagneu linearie basix21 In termini di ve e di Ve:Consideramo is refore v
come somme dei Vetter ve eve. (3,9) v =1.V1 +1.V2

w

Anzi, consideramoi vettar W =1. Vs +3.V2

vs e v2 come VETOR Al 8

(5,5) ↑

coefficienti REAL
RIFERIMENTO e cerdians ............ (6,3) di Una COMBINAZIONE

(-1,2). VI LINEARE
V2 x1
. 5

di esprimer OGM ALTRO
solo positive? No, tutti inuman

ETOREdel piano in Y
reali (in generati tutt gli scalen

termini di Ve e v2.
D del campotvanno bene):

EPOSSIBILE?
Y=(-1).v1 +(-2).v2

Dgn punto del piano or pair scrivece came i VI + ba.V2, sidine
che Vee V2 INSIEME GENERANO IL PIANO R2 -1-



It refore cornispend a
dave 0 el'engine e A den Allera in termini di ese die:
=d punto (5,53.
Ma penceto chianiam (5,5): ·(3,9)

v =5.21 +5.22

Rossiamo RIPENSARELE W w =3.21 +9.2
COORDINATE (5,5) COME -

(5,5)

SOMMA De VETOR?

2=(0,2) -I-

=(2,0)
Basta saaglieve i rettori Quindi la COORDINATE sono i

21 = (1,0) VETOR COEFFICIENTI The multiplican
dettiE e==(0,1) CANOMCI i VETORI CAnom21 per atteners

quel determinato panto &

retfore

-2-



Me visto the roghams
Travere per que numer x21 In termini di v e diW:

is nostro sistema di

riferimento ci di Ve W, (3,9) v =1.V +0.W
w

nau potremmo force W =0.1 +1.W
SCEGUERE COME (5,5)

⑧

RIFERIMENTO Ve W(1,2) =v2 =>(6,3) =Ve
STESSI?! en -I

Allone abbrams almens 3 RIFERIMENTI
Mave w

genes
are

in DIVERSI, e TUTI E3 GENERANDauche lowe d
IL PIANO 8

Si! 1) EVs,V23
Quantr ce we

2) Eer,e2} samenno?

[3) EV,W3 pispsta:infinitii
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Ma allera ognivolta
de
x21 In termini di Wee diNz:

scegtramo due vetter ne
Nano, quest sicuramente (3,9) v=??WI +??W2
GENERANO IL PIANO? *

W w =(-).We +0 We
(5,5) ↓Preudian ad esempb ⑧ =0.We+-=).We

i vettew We 2 W.
M

=2).We + (-1). W2 =....---
-I

S1 DIRA CHE W, e We
SONO LINEARMENTE -3=DIPENDENTI we COSA E SUCCESSO?!
↓
W2 =2. WI!

Abbiano tanto che a vettore v not

Allone non e veror che paor essere espresso in NESSUN MOD

in termine do we e we, meatre w
W, e WE GENERAND

LINTER PIANO, ma e puor essere espresso in INFINITI

Most in termini do we e diWe!
new de GENERANO S010

LA RENA x2=3.X -4-



Ma cosa succede se prendiamo come
-

riferimento per ispiano, an In termini di Ys,Y,s:auzicle solo DVE VETOR,
~ ~

pint of due reten, per v = 1.V1 + 1.v2+ 0.3
L N

eselym TRE VETTOR?
V3 =0.V +3.+(1).s

Preudians and escyn
(5,5)

↓2 +0. +()
Y=(5,0,y=10,5),5=75, d INFINITI ALTM MOA

-....... DI ESPRIMERE

5
x1 V COME

e COMBINAZIONE LINEA

vediamo subito de AYe,Y,s.

Yz =(1).Y+2.Yz Intuitivamente, 3 VETOR PER UN PIANO

I some TROPPI, Solo SOVRABBONDANTI,
Asidira de saw LINEARMENTESONO RIDONANTI, insome NEBASTAM

DIPENDENT2 grind was some DVE, DUE VENOM COME DUE LA
LINEARMENTE INDIPENDENTI DIMENSIONE DEL PIANO

*In matematica si dice appunto. LINEARMENTEDIPENENTI
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